

TERME PTUJ

SAVA HOTELS & RESORTS

MESTNA OBČINA PTUJ

Mestni trg 1

2250 Ptuj

Ptuj, 1. 2. 2024

Spoštovani,

Prejeli smo vaše vprašanje, ki ga je posredoval mestni svetnik, dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka in se glasi:

»Naj se stopi v stik s Termami Ptuj, z namenom preverbe možnosti za uvedbo cenovno ugodnejših vstopnic za kopanje za občanke in občane Mestne občine Ptuj. Glede na to, da so občanke in občani Mestne občine Ptuj v preteklosti pomembno prispevali k razvoju Term Ptuj, predlagamo, da MO Ptuj stopi v stik s Termami Ptuj in preveri, ali so pripravljene ponuditi občankam in občanom MO Ptuj možnost nakupa cenejših vstopnic za kopališče. Razumemo, da so Terme Ptuj gospodarska družba, katere glavni cilj je ustvarjanje dobička za lastnike. Kljub temu menimo, da bi takšna možnost lahko zapolnila vrzel, zlasti v času izven sezone, ko je kopališče manj zasedeno. V tem smislu bi se lahko razmislilo o ponudbi cenejših kart za upokoјence v dopoldanskem času ter za družine popoldne ali med vikendi. Ta ukrep bi hkrati omogočil družbi Term Ptuj, da pokaže, da sledi ciljem trajnostne politike Evropske unije, saj bi prispevala k večji socialni vključenosti družbe in gospodarstva.«

V zvezi z zgornjo pobudo, vam pošiljamo odgovor in predlog:

V Termah Ptuj že sedaj nudimo lokalnemu prebivalstvu ugodnejše cene vstopnic v termalni park Terme Ptuj, saj imamo posebne kupone objavljene v lokalnem časopisu Štajerski tednik, s katerim prinesitelju odobravamo 40% popust na redno ceno celodnevne vstopnice za kopanje ob torkih. Kupon je objavljen 1 x tedensko.

Imamo pa številne druge ugodnosti, katere lahko koristijo vsi občani MO Ptuj in širše:

- Ponedeljek: - 50% popusta za dijake in študente;
- Sreda: -30% dodatnega popusta na upokoјensko vstopnico, katera je že v osnovi 15% znižana;
- Petek: Dan za družine, kjer plačata dve odrasli osebi, do 2 otroka pa se kopata brezplačno.

V Termah Ptuj gostimo tudi številne organizirane skupine, Plavalne klube in šole, kjer za otroke dodatno znižamo vstopnice in s tem prispevamo k boljši plavalni pismenosti naših otrok in odličnim plavalnim uspehom naših klubov.

TERME PTUJ

SAVA HOTELS & RESORTS

V nekaterih drugih občinah občine sofinancirajo kopanje svojih občanov, kot recimo v Zdravilišču Radenci, ki je del skupine Sava Hotels & Resorts, občina Radenci delno sofinancira nakup vstopnic za kopališče za občane občine Radenci.

Imamo tudi možnost nakupa cenejših vstopnic preko sindikatov podjetij, kjer je vstopnina nižja celo do 40%, odvisno od količine naročenih vstopnic.

Menimo, da je res veliko možnosti, da lahko vsi občani, tudi izven MO Ptuj, kupijo cenejše vstopnice.

Z veseljem pa se srečamo z vami in se pogovorimo o možnostih sodelovanja.

S prijaznimi pozdravi,

Milena Mojzeš

Izvršna direktorica destinacije

Terme Ptuj

Sava Turizem d.d.